
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL PARA POSSE 
DO PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS DE SOBRAL, REALIZADA EM 01 DE 
JANEIRO DE 2025. 

No primeiro (01) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às dezesseis 
horas e quarenta e cinco minutos (16h45), no Plenário 05 de Julho, esteve reunida de forma 
especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a Presidência do Vereador Francisco Linhares da 

Ponte Júnior, para dar posse ao Prefeito Oscar Spindola Rodrigues Júnior e a Vice-Prefeita Maria 

Imaculada Dias Adeodato, devidamente diplomados para o mandato 2025-2028. Estavam 

pr sentes os vereadores: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Antônio José 

omano, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

arine Ribeiro da Silva, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Pamela Nara Araújo da Costa, 

Raimundo Nonato do Nascimento, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro de 

Azevedo Aguiar, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Laerti Carneiro Cavalcante, Francisco Hermenegildo 

Sousa Neto, Francisco Jinhares da Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho e José Vytal Arruda Linhares. 

Chegada a hora regimental o Presidente declara aberta a presente sessão especial. Em ato 

cQnhtn lo, de pé e corr} a mão direita estendida, o Sr. Oscar Spindola Rodrigues Júnior fez o 

juramento de posse, be!n como a Sra. Maria Imaculada Dias Adeodato. O Presidente declara 

empossados o Prefeito p a Vice-Prefeita de Sobral. O Mestre de Cerimônias ler a biografia dos 

empossados. Seguidamente, o Presidente convida o Deputado Moses Rodrigues ?ara fazer uso 

da palavra. Moses Ro4$gues, com a palavra, agradece aos presentes e aos edis c'eitos. Fala das 

suas experiências na pol~tica, diz que sempre teve o apoio da sua família. Re lembra as conquistas 

do seu grupo politico. Corn a palavra, a Vice-Prefeita Dra. Imaculada Ade( lato, inicia saudando 

a todos. Afirma que dessa vez Sobral venceu o medo. Diz que o povo : )bralense votou pela 

mudança. Expressa que para ela é uma honra muito grande exerce seu cargo. Finaliza 
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agradecendo. O Presidente passa a palavra para o Prefeito Oscar Spindola Rodrigues Júnior. 

Com a palavra, Dr. Oscar Rodrigues, diz que a partir de hoje não existe partido em Sobral, hoje 

todos fazem parte de um projeto. Cita algumas situações da sua carreira política. Afirma que irá 

trabalhar para cumprir todas as promessas de sua campanha. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão Especial. Está ata ficará à disposição 

de todos que queriam registrar seus nomes nos anais desta casa legislativa. 

Prefeito: 

Vice-Prefeita:  

Maria Imaculada Dias Adeodato 

Aj.. So Cardoz 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

c 
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Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira 

Micheline Carneiro Ibiapina 

Pamela Nara Araújo da Costa 

R.' undo onato di Nascimento 
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Vicente de Pulo •lbuquerque 
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